



461-9/2016/ált.

**Tárgyalja:**  
**Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi**  
**Bizottság**

## ELŐTERJESZTÉS

– a Megyei Közgyűléshez –

**a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2016 kódszámú felhívásra az „Értékes barangolás vetélkedő” pályázat benyújtásának és a támogatási szerződés megkötésének jóváhagyására**

### Az előterjesztést

készítette:

  
**Csordásné Szikora Erzsébet**

szakmai szempontból  
ellenőrizte:

  
**Dr. Illés Angéla**

törvényességi szempontból  
ellenőrizte:

  
**Dr. Papp Csaba**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Földművelésügyi Minisztérium 2016. június 8-án pályázatot írt ki a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására. A pályázat benyújtására 2016. június 20. és 2016. július 20. közötti időszakban volt lehetőség.

A pályázati felhívás három támogatási célja közül a megyei önkormányzatok a III. célterületre nyújthattak be pályázat, amely a következő:

„A magyar kultúra értékeinek megismertetése többkörös, országos döntővel végződő, Kárpát-medencei szintű vetélkedőn keresztül.

Általános iskola felső tagozatos és középiskolák diákjainak vetélkedő szervezése az identitástudatuk megerősítésére és a hagyományörzés ápolása érdekében, a megyei értéktárat működtető szervezetek, illetőleg a Külhoni Nemzetrészt Értéktárat működtető szervezetek koordinálásával.”

A támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a, amely 1 000 000 forinttól 6 000 000 millió forintig terjedő vissza nem térítendő támogatás lehet.

A pályázati kiírásnak megfelelően munkatársaim elkészítették és határidőben benyújtásra került az „Értékes barangolás vetélkedő” pályázata, 5 902 532 forint támogatási igénnyel.

A Földművelésügyi Minisztérium Hungarikum Főosztálya 2016. szeptember 30-án e-mailben értesített a miniszteri döntésről, mi szerint a benyújtott pályázatunk egyszeri 3 000 000 forint vissza nem térítendő támogatásban részesül, tekintve, hogy a rendelkezésre álló forrás többszörösére érkezett támogatási igény. A pályázatkitöltő felületen 2016. október 10. napjáig lehetett nyilatkozni a csökkentett támogatás elfogadásáról, illetőleg eddig kellett benyújtani a módosított ütemtervet és költségvetést, amelynek eleget is tettünk.

A támogatási szerződés a minisztérium eddig még nem küldte meg, így nem is került aláírásra.

Előterjesztésemhez csatolom a megvalósítani kívánt „Értékes barangolás” című vetélkedő versenyfelhívás tervezetét.

A benyújtott pályázatban foglaltak teljesítése érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezetet fogadja el.

**Nyíregyháza, 2016. november 8.**



# VERSENYFELHÍVÁS

## az „Értékes barangolás” című vetélkedőn való részvételre

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat a magyar kultúra értékeinek – különös tekintettel nemzeti értékeink – megismertetése céljából vetélkedőt hirdet a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében működő általános és középiskolák 5-8. évfolyamos, illetőleg a középiskolák 9-13. évfolyamos tanulói részére.

**A vetélkedőre az iskolák 4 fős csapatai jelentkezhetnek. A jelentkezéshez csapatonként egy segítő tanár is szükséges.** Nevezési díj nincs.

*A jelentkezés és a részvétel feltételei:*

Egy intézmény mindkét korosztályban, korosztályonként több csapattal is nevezhet. A vetélkedőre regisztrálni az "Értékes barangolás" című vetélkedő online nevezési lap kitöltésével és elküldésével lehet, itt. (CTRL+kattintás a hivatkozásra).

***Jelentkezési határidő: 2016. december 9.***

A vetélkedő három fordulóból áll.

I. forduló: 2016. december 15. 0.00 órától 22.00 óráig (levelező forduló)

*Értesítés a középdöntőbe jutásról: 2016. december 22-ig*

II. forduló: 2016. január 16-26. (helyszíni középdöntők)

III. forduló: 2016. február 8. (helyszíni megyei döntő)

Az internetes feladatok elérhetőségét a csapatok a nevezési lapon feltüntetett e-mail címen fogják megkapni.

Megfelelő számú jelentkező csapat esetén a levelező fordulót követően mindkét korosztály legjobb kilenc-kilenc csapata jut be a három helyszíni középdöntőre, s a középdöntők korosztályonként három-három legjobb csapata jut tovább a megyei döntőbe.

A középdöntőbe jutott csapatok az értesítéssel egyidejűleg megkapják a helyszíni vetélkedő elméleti kérdéseikhez a felkészülési segédletet.

A vetélkedő témája: a magyar kultúra értékei, különös tekintettel a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény alapján nyilvántartásba vett nemzeti értékekre, hungarikumokra, kiemelkedő nemzeti értékekre, ezen belül is fő hangsúllyal a megyei értékekre.

A vetélkedő főbb témakörei:

- épített örökség, természeti környezet

- népművészet, néprajz
- turizmus, gasztronómia
- neves emberek
- általános (hungarikum mozgalom, hungarikumok)

### **Nyeremények, ajándékok:**

A középdöntőn részt vevő csapatok tagjai és felkészítő tanárai elismerő oklevelet és egy-egy puzzle-t, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár logójával ellátott pólót kapnak.

A döntőn részt vevő csapatok díjazása (korosztályonként külön-külön):

- ❖ az I. helyezett csapat 60 000 forint értékű ajándékutalvány
- ❖ a II. helyezett csapat 40 000 forint értékű ajándékutalvány
- ❖ a III. helyezett csapat 20 000 forint értékű ajándékutalvány

A felkészítő tanárok egységesen 10 000 – 10 000 forint értékű ajándékutalványban részesülnek.

További ajándékként a döntőn részt vevő csapatok tagjai és felkészítő tanárai a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. jóvoltából a Sóstó Zoo-ba történő belépésre jogosító tiszteletjegyet kapnak, amelyet 2017. december 31-ig használhatnak fel.

A nyeremények köre a döntőig tovább bővíülhet.

Az országos döntő időpontja, a döntőbe jutás feltételei még nem ismertek.

A vetélkedő a Földművelésügyi Minisztérium HUNG-2016 pályázati támogatásával valósul meg.

A szervezők a versenykiírás módosításának – elsősorban a határidők, középdöntők száma tekintetében – jogát fenntartják.

## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK

...../2016. (XI.17.)

### h a t á r o z a t a

**a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2016 kódszámú felhívásra az „Értékes barangolás vetélkedő” pályázat benyújtásának és a támogatási szerződés megkötésének jóváhagyásáról**

#### A Megyei Közgyűlés

1. a Földművelésügyi Minisztérium által a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2016 kódszámú felhívására 2016. június 23. napján benyújtott és 2016. október 10. napján módosított „Értékes barangolás vetélkedő” című pályázat benyújtását jóváhagyja;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a támogatási szerződés megkötésére és a benyújtott pályázatban vállaltak teljesítése érdekében szükséges dokumentumok aláírására;

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** a közgyűlés elnöke

3. felhívja a közgyűlés elnökét, hogy a pályázat pénzügyi és szakmai zárását követően a teljesítésről számoljon be.

**Határidő:** a pályázat zárását követő közgyűlés

**Felelős:** a közgyűlés elnöke

#### **A határozatot kapja:**

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2016. november 17.**